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GOD’S ROBOT 

ROBOTUL LUI DUMNEZEU 

 

Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Un robot este o lumină de avertizare mecanic care 

direcționează oamenii pe măsură ce călătoresc prin cele 

mai mari orașe ale lumii. Le spune oamenilor când pot 

continua și îi avertizează pe oameni când ar trebui să se 

oprească. 

Dumnezeu, în înțelepciunea și dragostea Sa față de omenire, 

a găsit necesar să pună anumite semne de oprire în această 

lume. Chiar și în grădina Edenului, unde Adam și Eva au avut 

libertatea să mănânce fructele fiecărui copac din grădină și 

să se bucure de compania perfectă a creatorului 

lor, Dumnezeu a fost obligat să le pună 

în față un robot sau un semn de oprire . Arborele care 

dă cunoștințe o f ceea ce este bun și ce este rău, a fost 
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că opri semn spunându - le să nu mănânce din rodul lui de 

frica de moarte. Geneza 2: 16-17 

Mai târziu , când omenirea a crescut, Dumnezeu 

a considerat că este necesar pentru a 

crește de oprire semnele în a face multe legi mai mult 

, care a dat oamenilor de pe pământ de orientare cu privire 

la anumite aspecte pentru a ști cât de departe să meargă și 

unde să se oprească. Astfel de legi nu au fost date doar 

omenirii, ci și naturii și orice altceva de pe pământ și din 

cer. Dumnezeu a pus de stop semne înainte de a mării 

puternic, stabilind o limită a apelor, împiedicându - le să 

acopere din nou pe pământ. Există semne 

de oprire pentru copii , precum și pentru adulți, semne 

de oprire pentru mâncare și băut , precum și pentru 

dormit, pentru joacă și pentru muncă. „Până acum și nu mai 

departe” ni se spune de natură. Există oprire semne în 

o singură viață și căsătorit de viață, în afaceri, în 

sport, în fabrici, în spitale, în școli, în armată de viață , cât 

și în știință. În alpinism sau pe mare, în aviație, precum și în 

exploatarea aurului în adâncul pământului, întâlnim acele 

numeroase semne de oprire . Ignorarea acestor semne 

de oprire poate provoca un dezastru teribil și poate face 

rău imens. 

În aceste zile moderne suntem cu toții familiarizați 

cu semnele de oprire a traficului . Este cu adevărat minunat 

să vedem cum, cu puține excepții, șoferii observă 

aceste semne utile de oprire . Nerespectarea lor se poate 

dovedi dezastruoasă și se poate impune o amendă 

grea. Dacă un tren de călători, o navă sau un avion ignoră 

anumite semne de oprire , s-ar putea pierde sute de vieți. 

Noastre moderne atom bombe și alte încă mai 

distructive bombe sunt în prezent controlate de 
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anumite oprire semne. În cazul în care vreuna dintre ele, 

prin vreo eroare sau neglijență umană, va fi ignorată, cea 

mai mare parte a umanității poate fi distrusă. 

Cel mai mare și cel mai important semn de oprire pentru 

siguranța, restaurarea și mântuirea umanității a fost pus pe 

Calvar acum aproape două mii de ani, când Iisus Hristos, Fiul 

lui Dumnezeu, a murit pentru noi pe cruce. Acesta este cel 

mai puternic robotul vreodată pus pe pământ pentru 

a opri omenirea pe drumul spre distrugere. „Toată lumea a 

păcătuit și este departe de prezența mântuitoare a lui 

Dumnezeu” ( Romani 3:23) și toți se îndreaptă 

spre distrugerea eternă. De când Adam și Eva au fost 

înșelați de Satan, au ignorat primul indicator de stop din 

grădina Edenului, omenirea a luat drumul larg spre 

distrugere. Într - adevăr Dumnezeu a încercat să pună 

capăt nebun graba spre distrugere prin punerea în sus mai 

multe oprire semne prin câțiva urmașii Săi credincioși, dar 

nu a fost cu mult timp înainte de oprire semnele au fost 

ignorate, peste care a trecut pe călcat în picioare. 

Într- o anumită perioadă în care distrugătorul a trecut prin 

țara Egiptului, ucigând primii născuți în fiecare casă, precum 

și printre vite, Dumnezeu a poruncit poporului Său 

ales Israel să pună un semn de oprire . Șeful fiecărei case 

a trebuit să omoare un miel perfect și să-i stropească 

sângele pe stâlpii ușilor casei. Exodul 12: 5-7,12. Acesta 

trebuia să fie semnul de oprire al 

distrugătorului, împiedicându- l să aducă moartea primului 

născut din acea casă. În noaptea judecății nu a existat o 

casă în care să nu existe un mort, cu excepția cazului 

în care semnul de oprire al sângelui mielului a împiedicat 

intrarea distrugătorului. Exod 12:13. Mielul și-a dat sângele 
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pentru întâiul născut, la fel ca Isus Mielul lui Dumnezeu, și-

a dat viața pentru tine și pentru mine. Ioan 1:29 

Mai târziu , când armatele lui Israel au înconjurat 

măreților zidurile Ierihonului, Rahav prostituata a fost 

spus pentru a pune un opritor semn de fixare a unui cordon 

roșu la fereastra casei sale , care a fost construit pe 

zidurile orașului. Ea a crezut și a acționat 

conform credinței sale în Dumnezeul lui Israel și a legat 

cablul roșu de fereastră. În timp ce zidurile Ierihonului au 

căzut, distrugerea sa oprit la casa lui Rahab 

și ea și casa ei au fost salvate. Iosua 2: 18-19, 6:17, 22-23 

Cel mai mare și mai puternic semn de oprire , crucea 

Calvarului ne poruncește cu autoritate cerească să: 

Nu vă mai împietriți inima prin necredință. Evrei 3.12 

Încetează să bei, să înjuri, să blestemi, să hulești numele lui 

Dumnezeu, să spui minciuni și glume murdare. Coloseni 3: 8 

Opriți orice mândrie, „care vine înainte de cădere”, ceea ce 

duce la distrugere. Proverbe 16:18 

Nu mai trăiți în imoralitate, adulter, homosexualitate sau 

orice utilizare păcătoasă a corpurilor noastre, care sunt 

concepute pentru a fi templele Dumnezeului viu . 

Nu mai păcătoasă pofta de fumat țigări sau 

Dagga, inhalate sau de mestecat tutun, utilizarea 

anumitor medicamente și tablete dăunătoare pentru corpul 

uman , care este templul lui Dumnezeu. 1 Corinteni 3: 16-17 

Opriți toate formele de lacomie, trăind pentru a mânca în 

loc să mâncați pentru a trăi. Proverbe 23:21 

Opriți orice indiferență față de Dumnezeu și împărăția Sa, 

lene spirituală și amânarea mântuirii pentru o 

altă zi convenabilă care poate să nu vină niciodată. Doar un 

pas mai departe de semnul de oprire poate însemna 
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condamnarea ta veșnică, pentru că Cuvântul lui Dumnezeu 

spune, astăzi , dacă îmi auzi vocea, nu-ți împietri 

inima. Evrei 3:15 

Nu mai mergeți la ghicitori, venerați idoli, aveți 

încredere în vrăjitorie și consultați morții în loc 

să chemați pe Dumnezeul cel viu . idolatria și vrăjitoria 

sunt lucrările 

cărnii și sunt condamnate de Dumnezeu. Deuteronom 18: 

10-12, Isaia 8: 19-20 

Încetează orice plângere și bâjbâială și fii recunoscător lui 

Dumnezeu. Efeseni 5:20 

Oprește orice bârfă și calomnie, ci mai degrabă vorbește 

despre ceilalți așa cum ai vrea ca ei să vorbească despre 

tine. Proverbe 26: 20-23 

Nu mai hrăniți acea natură geloasă, care este distructivă și 

poate duce la ură, crimă și moarte. Matei 5: 21-22 

Oprește orice mânie și ură. Scoate-l din inima ta și roagă-l 

pe Dumnezeu să-ți dea un spirit pașnic, iubitor . Filipeni 4: 

5-7 

Oprește dragostea pentru bani care corupe chiar și cei mai 

buni dintre oameni. Căci mulți dintre cei care doreau bani au 

încetat să mai aibă încredere în Dumnezeu și au adus multe 

suferințe asupra lor. Amintiți-vă pe Iuda și sfârșitul său 

final. 1 Timotei 6:10 

Oprește spiritul egoist și lacom care nu este niciodată 

satisfăcut. 

Oprește orice ipocrizie pe care Isus a urât-o mai mult 

decât multe alte păcate, adică pretinzând că ești ceea ce nu 

ești. 1 Petru 2.1 
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Nu vă mai temeți de acest lucru și nu vă temeți de asta, în 

loc să vă încredeți în Dumnezeu. Isus a spus: „Nu vă 

temeți , credeți”. Ai încredere în Dumnezeu! Isaia 41:10 

Opriți-vă și vedeți-vă în viață cu Hristos împărtășind 

în viața Sa nouă, precum și în natura Sa divină. 2 Petru 1: 3-

4 

Opriți-vă și vedeți dragostea lui Dumnezeu care L-a dat pe 

singurul Său Fiu pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci 

să aibă viața veșnică . Ioan 3:16 

Nu mai spune minciuni, căci diavolul însuși este tatăl care 

se oprește și acceptă pe Hristos ca Mântuitorul tău . Ioan 

al tuturor minciunilor. Ioan 8:44 10: 9 

Oprește-te la cruce, robotul lui Dumnezeu, și întoarce-te și 

mărturisește-ți păcatele lui Dumnezeu, precum și celor 

împotriva cărora ai greșit. „Dacă ne mărturisim păcatele lui 

Dumnezeu, El își va ține făgăduința și va face ceea ce 

este drept, El ne va ierta păcatele și ne va purifica de toate 

faptele noastre rele”. 1 Ioan 1: 9. „Sângele lui Isus, Fiul 

Său, ne purifică de orice păcat ”. 1 Ioan 1: 7 

Opriți-vă la cruce și vedeți mântuirea Domnului pe care El a 

cumpărat-o pentru voi. "Din cauza păcatelor noastre a fost 

rănit, bătut din cauza răului pe care l-am făcut. Suntem 

vindecați de pedeapsa pe care a suferit-o, vindecată 

de loviturile pe care le-a primit. El a suportat suferința care 

ar fi trebuit să fie a noastră, durerea pe care ar trebui să 

o avem noi suportat ". Isaia 53: 5,4. „Hristos a fost fără 

păcat, dar pentru binele nostru Dumnezeu L-a făcut să 

împărtășească păcatul nostru pentru ca în unire cu El să 

împărtășim neprihănirea lui Dumnezeu”. 2 Corinteni 5:21 

Nu mai cere sfatul oamenilor atunci când Dumnezeu ți-a 

vorbit și ți-a făcut cunoscută voința Sa. 
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Nu mai încerca să slujești doi stăpâni. Nu se poate face. Nu 

poți sluji lui Dumnezeu și lumii. Luca 16:13 

Opriți-vă și priviți-L la Mielul lui Dumnezeu care înlătură 

păcatul lumii, păcatul vostru și păcatul meu. Ioan 1:29 

Oprește orice necredință, neîncredere în Dumnezeu. Ai 

credință în Dumnezeu. 

Nu mai avea încredere în propriile abilități sau nu-ți dorești 

răutățile din trecut. Adu-ți aminte de soția lui 

Lot. Proverbe 3: 5 

Nu mai gândiți răul și gândiți-vă la lucruri adevărate, 

onorabile și pure. Filipeni 4: 8 

Nu te mai uita în jur cu teamă. Uită-te la Isus. 

Oprește-te și rezistă diavolului în numele lui Isus și el va 

fugi de la tine. Iacov 4: 7 

Acest semn ceresc de oprire al crucii nu numai 

că ne ajută să acceptăm și să vedem marea mântuire a lui 

Dumnezeu și darul vieții veșnice în Hristos Isus, ci face și 

un Dumnezeu sfânt și drept oprit când vede un păcătos care 

se întoarce de la căile sale greșite. Noi, ca păcătoși vinovați, 

am meritat judecata și condamnarea lui Dumnezeu pentru a 

petrece eternitatea în iad. Dar când Dumnezeu vede 

un astfel de păcătos la cruce El se oprește și descoperă 

pe Sine ca fiind Mielul lui Dumnezeu 

, care ia departe de păcatele tuturor, ca Cel care iartă 

toate păcatele noastre și bolile noastre vindecă. În loc să 

fim condamnați de lege, găsim harul, dragostea și 

pacea. Prin Dumnezeul eco ne vede livrate și purificat prin 

sângele lui Său Fiu Isus Hristos. Crucea spune opri la mânia 

lui Dumnezeu , care altfel ar fi venit peste noi. Isus s-a 

rugat: „Iartă-i, Tată! Ei nu știu ce fac”. Luca 23:34. 
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Pe lângă aceasta, crucea este, de asemenea, un 

puternic semn de oprire împotriva lui Satana și a tuturor 

puterilor demonice care ar încerca să ne distrugă și să ne 

tragă în iad. Pentru cruce, martorii eliberării noastre. De 

asemenea, poruncește acuzatorului, diavolului, să nu ne mai 

acuze, deoarece prin moartea jertfitoare a lui Hristos 

suntem eliberați, adică păcatele noastre sunt 

iertate ( Efeseni 1 : 7) și El nu își amintește păcatele pe 

care le-am mărturisit. 

Merge 

Dar crucea nu este doar un semn de oprire . Ne poruncește 

să plecăm . Ne dă lumină verde în prezența Lui. Prin Isus 

Hristos și Duhul Sfânt avem 

acum acces gratuit la Tatăl, Tatăl nostru ai cărui fii și 

fiice am fost făcuți prin credința în Isus Hristos. Cortina 

este sfâșiată de sus în jos și oricine vrea poate să vină și să 

bea din apa vieții în voie. Isus a spus: „Eu sunt calea, eu sunt 

ușa”. Ioan 10: 9. 

Du-te iertat păcătosului, prin fiecare persoană îngustă, dar 

deschisă . Marcu 16:15 poartă în cer. 

Du - te la credință până vă introduceți cer, în cazul 

în care Isus a pregătit o casă pentru tine, și va șterge toate 

lacrimile din ochii tăi. Apocalipsa 21: 4 

Du-te și spune-i propriilor tăi oameni despre acest minunat, 

gratuit . Luca 14:23. mântuirea. Spuneți - vă vecinii, dvs. 

de prieteni și chiar dușmanii tăi că Isus salvează . 

Du - te în toată lumea și propovăduiți Evanghelia fiecărei 

persoane. Marcu 16:15. 

Ieșiți rapid pe străzi și pe benzi și aduceți toți oamenii. 

Ieșiți pe drumurile și benzile de țară și faceți oamenii să 

intre, astfel încât casa Domnului să fie plină. Luca 14:23 
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Du-te și nu mai păcătui . 

  

JR GSCHWEND 

  

  

 Acest tract evanghelic a fost tradus cu un 

computer. Dacă puteți corecta sau îmbunătăți limba, vă 

rugăm să contactați biroul la info@angp.co.za 

  

Dacă ați găsit mântuirea în Hristos sau ați fost 

binecuvântați prin literatura noastră Evanghelică, vă rugăm 

să ne anunțați. Am dori să-i mulțumim lui 

Dumnezeu împreună cu tine și să ne amintim mai departe de 

tine în rugăciunile noastre. Pentru literatură Evanghelie 

gratuită, cărți și tratate în peste 540 de limbi, vă rugăm să 

ne contactați : 
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INIMA OMULUI 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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